
Frein à main origine X82

desserrer la vis avant,
puis resserrer après insertion des rondelles

CALAGE 4 MM :
insérer 1 rondelle ouverte épaisseur 4 mm

CALAGE FREIN A MAIN :
- démonter le caisson pilote (4 vis M10)
- relever le soufflet du frein à main
- relever le tapis
- déclipser le carter plastique à la base du support frein à main
- desserrer les 2 vis à droite du frein à main
- retirer la vis arrière gauche
- faire légèrement pivoter le bloc frein à main vers l'avant
- insérer 1 rondelle ouverte épaisseur 4 mm à droite
- insérer 1 rondelle épaisseur 6 mm à gauche
- resserrer les 3 vis M10 du frein à main (44 Nm)
- reclipser les carter plastique puis le soufflet
- remonter les 4 vis M10 du caisson (35 Nm)

démonter le caisson pilote
pour libérer le tapis

pour les véhicules X82 fabriqués depuis le 15/08/2022

CALAGE 6 MM :
insérer 1 rondelle epaisseur 6 mm

Ind.  Evolution Date Par

A  Version d'origine 04/10/2022 AL

Ce plan est la propriéte de SCOPEMA Il ne peut etre communiqué à des tiers ou reproduit 
sans autorisation écrite de SCOPEMA.
This drawing cannot be printed or issued to anybody without SCOPEMA Authorisation

SCOPEMA rue du Pouloueix - 87150 Oradour-sur-Vayres - France
Tel : +33 (0) 555 78 11 49 ; Fax : +33 (0)555 78 15 88 ; Web : www.scopema.com 

montage calage Frein à Main X82
depuis le 15/08/2022

1/5Ech:

A4Client: - Ref: -

MATIERE:
TRAITEMENT: - Kg

POIDS:

Z:\ALEXIS\VEHICULES\TRAFIC X82\BT\collision FM 2022\

Mécanosoudage   
NF EN ISO 3834-2

Tolérances générales 
Norme ISO 22081



vis M4 + écrou nylstop

vis M8 + écrou nylstop

 8  48  8 
 64 

 16 

 6  9 

plat de verrouillage
Tôle S235 ep 2 mm

verrouillage reglage en hauteur du
siège pilote TRAFIC X82

N°

Echelle : 1/7

Traitement :

Matière :

Client : IND DATE INIT
A 02/03/2015 AL

\\Serveur\scopema\ALEXIS\VEHICULES\TRAFIC X82\BT\



4 ®crous M10

glissi¯res d'origine TRAFIC X82

4 vis TFHC M10x18 enduite frein filet
25 N.m

base tournante CBTO20G2
avec r®hausse Ht 35 mm

TRONCONNER les 2 pions
sous la glissi¯re droite

4 vis TFHC M10x60 - 30 N.m

caisson d'origine TRAFIC X82

ind D : ®crou nylstop M10 --> ®crou M10
            vis TFHC M10x18 --> enduite frein filet
ind C : ajout couple de serrage
ind B : vis TFHC M10x20 --> TFHC M10x18

montage base tournante
pour si¯ge d'origine pilote
RENAULT TRAFIC X82

CBTO20G2

Echelle : 1/5

Traitement :

Mati¯re :

Client : IND DATE INIT
A 31/07/2014 AL
B 24/11/2014 AL
C 21/09/2017 AL
D 09/10/2019 AL

\\Serveur\scopema\ALEXIS\VEHICULES\TRAFIC X82\BT\


